

美国一男自封“帅哥” 在全球范围“悬赏征婚” 给我找个老婆 送你一半年薪

据6月21日《每日邮报》报道,美国伊利诺伊州38岁男子保罗·古提埃莱兹因相貌丑陋,20多年来一直未能找到女友,至今仍是光棍一个。尽管保罗曾多次相亲,但每次女方见到他之后总是吓得“望风而逃”,一名女子甚至慌不择路从浴室窗户跳窗“逃生”,令他自卑到极点。绝望之下,日前保罗在他的博客上发布另类征婚广告,公开在全球范围“悬赏征婚”——全世界只要有人帮他找到一名愿意和他结婚的女友,他就会将自己“年薪的一半”当作酬金拱手送上!



保罗·古提埃莱兹

长太丑38岁没交过女友 约会时女方竟跳窗逃生

据报道,现年38岁的保罗·古提埃莱兹是美国伊利诺伊州一名退伍士兵,由于保罗其貌不扬甚至可以说有几分丑陋,从来没有结交过女朋友。

最悲惨的是,尽管保罗曾多次相亲,但每次女方见到他之后总是吓得“望风而逃”。保罗称:“在我20多岁时,我曾愚蠢地独自前往哥伦比亚卡利市,希望在那里找到一个女友。我本以为单凭我拥有美国国籍这一优势,就足以让当地的女郎以身相许。然而糟糕的是,当我和一名潜在女友约会时,对方告诉我她要去一下卫生间,后来我才发现,她为了逃离我竟然从浴室的窗户跳

了出去。”

网上发“靓照”悬赏征婚 愿拿一半年薪谢“红娘”

绝望之下,日前保罗在他的博客上在全球范围“悬赏征婚”。在题为“谁能帮我找到一名妻子”广告中,保罗公开了自己的多张“靓照”,并且将自己称为“帅哥保罗”。

保罗称,全世界只要有人帮他找到一名愿意和他结婚的女友,他就会将自己“年薪的一半”当作酬金拱手送上——不过,这笔赏金不是直接支付给“红娘”本人,而是捐赠给“红娘”指定的慈善机构。保罗称,为了进一步表达对“红娘”的谢意,他甚至愿意穿着婚纱走遍美国募捐。

“恋爱协议书”条件苛刻 拍拖费用全要女方出

在广告中,保罗列出了多达38个“为什么单身女人应该爱上他”的理由。其中一条重要理由是他曾在军队中服役,他认为这一点无疑会激起那些富有爱国精神的单身女士的好感。此外,保罗透露,他脸上至今仍有大量“山丘”一般巨大的青春痘,必须靠化妆遮盖。

搞笑的是,保罗强调,一旦某位单身女士愿意和他交往谈恋爱,那么在正式成为他的女友之前,还必须和他签署一份“恋爱协议书”,将彼此的责任和义务划分清楚!“恋爱协议书”中规定,他的未来女友必须“同意承担约会期间产生的所有开

支”,但他自己却不必为约会可能引发的任何伤害负责。

一夜之间成网络红人 可叹至今无女士应征

据报道,保罗的另类“悬赏征婚广告”发布后,立即引起世界各地网友的浓厚兴趣,而自封为“帅哥保罗”的他一夜之间成为网络红人。保罗希望,他最新发布的“悬赏征婚广告”不仅能吸引网友的眼球,而且能最终帮他找到自己的真命天女。不过,到目前为止,保罗的“悬赏征婚广告”仍是围观者居多,还没有任何单身女士被“帅哥保罗”所吸引,真的看上他并主动提出与他约会。

事实上,保罗自己也很清楚,凭他各方面的综合实力,找到女友希望很渺茫。综合

纽约街头“淘”金 6天赚819美元

据《纽约邮报》6月20日报道,纽约人史蒂芬尼在市中心的黄金地段靠寻找街面上砖缝里的宝石和黄金碎屑来维持生计。

纽约曼哈顿47街处于第5大道和第6大道之间,每天有大量钻石在此进行交易,这里也被称为纽约的“钻石区”。史蒂芬尼在这里的一家钻石交易所台阶上发现黄金碎屑之后,觉得这是个生财之道。现年43岁的史蒂芬尼称,他在47街上靠“淘”黄金碎屑仅6天就赚取了819美元。

史蒂芬尼将这个赚钱的方式比作“开矿”。如今他每天在街道上刮泥巴,为的是寻找那些细小的钻石、红宝石和黄金碎屑,而被人丢弃或遗忘的金耳扣、手表、胸针、项链也可能成为意外的收获。

中国日报

2011“美国小姐”出炉 真的是我吗?



6月19日,在美国拉斯韦加斯,“加利福尼亚小姐”阿莉莎·坎帕内洛(右)得知自己赢得“美国小姐”桂冠后表情惊讶。她将代表美国参加今年9月在巴西举办的环球小姐大赛。新华社/路透

 浦发银行
SPD BANK

新思维·心服务

热烈庆祝浦发银行南京分行

成立16周年!

客服热线 95528

www.spdb.com.cn